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N.Stiftelsev. 12,  810 40  Hedesunda

070-578-3806  andersbrink@andersbrink.se
 Mitt intresse för teknik och elektronik fick jag redan som 13-åring 1973 då jag byggde min första FM radiosändare. Datorintresset väcktes 1982 då jag fick 4000 kronor av Ericsson AB efter att ha halverat körtiden för ett testprogram på en ABC80 dator. Under tiden på Ericsson AB IT-support på systemerade, konstruerade och driftsatte jag två kompletta databaslösningar för insamling av testresultat för mobilradioproduktionen utöver att jag införde ca 500 nätverksanslutna PC-datorer på Ericssons i Gävle mot PCSA/VMS via DECnet/LAT (senare TCP/IP) och ansvarade även för dess support och backup. 
 Har även systemerat, designat, konstruerat och programmerat ett antal kompletta testlösningar för Ericsson AB, både i Gävle och Lynchburg i USA för mobilradiosystem från 1982 fram till oktober 2006 då jag ansökte och fick deras omställningserbjudande och lämnade Ericsson. Sista fyra åren på Ericsson utvecklade jag verifieringtesten för 3G RNC, Radio Network Controller för 3G mobilnät, en komplex nätverksprodukt med cirka 100,000 olika kundkonfigurationsmöjligheter. Senaste anställningen på Koneo i Gävle var en väldigt intressant och rolig arbetsmiljö med många olika typer av kunder från små till stora och arbeta med servrar och klienter.
 På min fritid tycker jag bäst om att tävla i dragracing med motorcykel. Jag vann t.ex. Mellansvenska Cupen i Super Gas Bike 2006. Jag modifierar och trimmar dem själv men även åt andra på hobbybasis. Utför topplock-jobb som t.ex. ventilbyten, sätesjobb och styrningar för motorcyklar. Är aktiv inom Hedesunda IF Skid-sektion med bl.a. datoriserad tidtagning med rfid-chip och SQL-databaser. När vädret för utomhusaktiviteter är mindre attraktivt bygger jag och överklocka PC-datorer /servers(för eget och andras bruk) och pysslar med Linux, Windows och andra trevliga operativsystem och är Hedesundas inofficiella antivirus- och rädda-trasiga-datorer-support. Virtuella maskiner under Microsoft Hyper-V, VMware ESXi, routers, vpn och allt nytt är det jag pysslar med efter solens nedgång.

Att fortsätta att utveckla sakers ting i arbete och på fritid med ny spännande teknik är det som får mig att gå upp på mornarna.
Detaljerad illustrerad kronologisk CV finns @ http://www.andersbrink.se/cv/
Googla gärna på mitt namn samt ”hasenfrasen” för min nätaktivitet.
